

СПИСОК ИСПРАВЛЕНИЙ
к книге А. М. Райгородского
«Хроматические числа» (М.: МЦНМО, 2015)

С. 15, 13-я строка снизу: вместо «теорема IV доказана» должно быть напечатано «оценка Райского доказана».

С. 21, таблица: вместо

5	98	К. Кантвелл, 1996	4 ⁵	фольклор
---	----	-------------------	----------------	----------

должно быть напечатано

5	9	К. Кантвелл, 1996	4 ⁵	фольклор
---	---	-------------------	----------------	----------